

محذرت جناب میم صاحبہ !

(CHW)

خودمانہ! گذارش ہے کہ میں نادرہ ناز گذشتہ 3 سال سے نوکریہ جدید میں لگتے محاذ
کا طور پر کام کر رہی ہوں۔ ابھی میں ایہ بار 5 کی ایہ بار اچھا رہی ہوں اس
سے پہلے میں نے Aken3 کی AS تھی وہاں میں نے نوکریا ڈھائی سال کام کیا
پہلے فارغ التحصیل میں مجھ پر بے بنیاد الزام لگائے گئے اور مجھے سبکے سامنے بدنام
کیا یہ جملہ میری عزت کو اچھا لگایا اور میری نام جملہ بے عزتی کی جھوٹے سے لکھے یعنی پورے لکھنے
میرے بارے میں جو بھی الزام لگایا گیا تھا اسکو ERL رپورٹ لکھ لیا سب انٹرنیٹوں اور سب اسٹاف
کے سامنے میری بے عزتی کرتے تھے۔ سسر محال (uefo)

مجھے جب ERL رپورٹ لکھی تو 2021-4-30 کو سسٹیمڈ کر دیا اور مجھے منیڈ سے یہی میم آئندہ کفر بھیج
دیا۔ انٹرنیٹ کی پوری اور میں 2021-5-11 کو حال پورے دوبارہ BHU کام پر آئی سب ایہ بار
change کر دیا اور میں نے خود ہی ایہ بار 5 جو سسر گھر کا علاقہ ہے لوکل ہوں اپنے ایہ بار کی اسکو
لینے کی درخواست کی تھی ڈاکٹر نوکریہ صاحب سے
BHU میں آئے لے لے سب AS نے مجھے بلڈک کر دیا تھا صرف تہینہ AS اور نادرہ AS نے بلڈک کر لیا
تھامانی سب نے سسر محال uefo کے لینے پر مجھے بلڈک کر دیا تھا اور CHW کو میم آئندہ نے منع کر دیا تھا
نہ نادرہ AS کے ساتھ کوئی بھی رابطہ نہ رکھے۔

پہلے مجھے پورے وقت ذہنی طور پر تیار کر کے تھے میری چھوٹی سی بات کو بڑا بنا کر ISS میں رکھ لیا
2021-5-17 کو ہم ERL منڈی کے لینے لگے تھے تو وہی پر میں ان کے ساتھ آ رہی تھی تو سب نے لیا
کہ ہم جو سب لینے جا رہے ہیں میں نے کہا میں گھر جا رہی ہوں یہ میرے ساتھ نہیں آئی اور میرے پیچھے آ رہی ہیں
اور میری پیچھے سے لگوں میں بنائی اور صبح سسر محال کو دکھادی کہ یہ یہی کے ساتھ لوڈ پر جا رہی تھی
الٹا تو اسے یہ میم کے میں ان کے ساتھ تھی اور ابھی یہی گھر آئی ہوں ان کے انکار پر کہ ہم بھی ہیں جا رہے
میری ایسی لگوں میں بی تھیں نہ میں آئے جا رہی ہوں اور پیچھے سے کوئی عرصہ چارے سے لوڈ پر
اس بات پر سسر محال نے میری بہت بے عزتی کی سب کے سامنے میں نے اچھا لکھا میرے نم دار کو
شراب کیا۔ میم آئندہ نے بھی بہت باتیں کی اور مجھ سے کھو ایا کہ میں دوبارہ ایسی حرکتیں نہیں کروں
مجھے کھو کر دو میں نے بہت انکار کیا کہ یہ صبح میں ہے یہ جھوٹ ہے سسر میں نے سامنے کو تیار رہی
ہیں تھے۔

اور یوں لیا گیا جب میں نے بیان سہم سے تو پوچھ لیا یوں جیب آپ نے یہ
 بات آئی رپورٹ کی تو اتنا تو پوچھ لیتے کہ کیا یہ سچ ہے یا جھوٹ کیونکہ جو کچھ
 face marking میں رپورٹ کیا ہے اس کی مرے پاس لکھو یہ بھی تھی اور اس حکم میں
 مرے ساتھ Alsm عاشرہ بھی تھی ہم دونوں نے اس کو قتل کرنے سے ہم آقاہدہ
 کیا تھا اور سرعمال ^{ucpo} اور ہم آہدہ نے مجھے رپورٹ کر دیا۔ یہ بائبل غلط اور بے بنیاد الزام
 تھا۔ اس کے واقعے کے بعد بھی یہ لوگ مجھے یہی کہتے ہیں کہ یہی بات ہے حضرت اُن سے یہ کہتے
 ان لوگوں نے گروپ بنا رکھے ہیں

اور سری CHWS کو بھی ساتھ ملا دیا ہے جس میں ان سے جو بھی بات کروں
 وہ فوراً سرعمال کو بتا دیتی ہیں سری CHW صبا (357) نے مرے ساتھ بہت
 بدتمیزی کی میں نے ان سے Activity send کرنے کو لیا اس بات کو سُن کر صبا نے مرے
 ساتھ بہت بدتمیزی کی اور ہم مجھے یہی سرعمال کو رپورٹ کر دیا انہوں نے صبا کو بتایا
 کہ مجھے نیکو کر دو کا لہندہ مرے پاس اس کی سب سے voice ہیں۔

میں نے اس میں کچھ باتوں کو ڈاکٹر نوید اور سرعمال کو رپورٹ کیا تھا اور انہوں نے اس کے سرعمال
 کو پوچھی ہیں کیا کا لہندہ مجھ سے بھینر پتے بھینر پوچھے سہیل اور Shaka جاری کر دیا
 جابا ہے۔

سری ان باتوں کا مفقہ رہے اب جبکہ CHWS کو بھی ساتھ ملا دیا ہے تو وہ مجھے یہی کہتے ہیں
 بات یہ رپورٹ کرنے میں ہیں کہ مرے پاس غلطی تو لگائیں CHW جان بوجھ کر غلطی
 کریں اور مجھے رپورٹ کریں ہم میں یہ عدالت کو پیش کرتے ہیں کہ ان کے بھیسے
 انسا یہ ہم جیک کریں۔ اور کوئی غلطی نہ ہو۔

سری آپ سے گزارش ہے کہ میں اپنے گھر کی واحد ٹیلی فون میں سے ڈیجیٹل ہے اور میں نے
 سٹوڈنٹ سے بیمار ہیں لہذا میری بانی عسر مائے مجھے ان کی جانوں اور
 گروپنگ سے بچایا جائے تاکہ میں اپنا کام بھتر طریقے سے کر سکیں

اور اپنے بچوں کی پرورش کر سکیں

آپ کو ساری عمر لہو کے نئے دماغ میں دے گا

مجھے ان سے بچانا چاہئے کیونکہ انہوں نے پہلے ہی سب کو دار کو

اتنا ضرب پیش کیا ہے مجھ سے سب دور جاتے ہیں اور اس بات

سے مرنا چاہتے ہیں۔ اللہ کا تواہ ہے یہ سب جھوٹ تھا صرف

مجھے اس نوری سے نفع لے کر بدنام کرنے کی سازش تھی کیونکہ

جو بھی ان کی بات نہ مانے وہ لوگ ان کے ساتھ الٹا ہی کرتے ہیں

پس ال کے بعد ڈالنے میں یہ کوئی اس خوف سے اس کو لٹا کر رہیں

نوری سے نفع دیں۔ BHU میں ایسی جیناں موجود ہیں۔ آپ لوگ
گورنمنٹ سٹاف سے بھی پوچھ سکتے ہیں۔

↔

نارنگہ ناری

AS. - Areas

Date: 8.9.2021

محمد

17301-2402989-4